

收到电诈退赔款后， 他点赞说： “你们的效率 真的很‘浙江’”

本报记者 陈佳妮
通讯员 褚曹子建

本报讯 近日，海宁市公安局盐仓派出所成功追回一起电信网络诈骗案件中的部分损失资金。受害人小张收到退赔款后，点赞说：“你们的效率真的很‘浙江’！”

小张遭遇的是刷单返利类电信网络诈骗。被骗的源头，是他看到一个“动动手指日赚千元”的广告。他点击链接，下载安装APP，在“客服”诱导下完成小额任务，轻松获得10元返利。初尝甜头后，他“升级任务”“解锁大额佣金”连续完成了10余次刷单，从“开通注册资金通道”到“补充流水资金”，按照“客服”指示不停向指定账户转账。在累计转账70539元后，“客服”失联，他这才意识到被骗，急忙报警。

盐仓派出所受案后，立即与银行联动，将涉案银行卡冻结，但大部分资金已被转走。小张原以为自己的钱就这样全部打了水漂，不想，事情有了转折。经查，小张被诈骗时转账过去的其中一张银行卡的持卡人，是在不知情的情况下接受了小张的转账。发现账户被冻结后，持卡人主动联系警方退赔。

很快，小张就收到了对方退回的6000元。了解到民警在案件背后的付出，小张用这样一段文字表达了他的感谢：“我以为会石沉大海，没有想到你们这么快联系我。拿到这个钱我是喜悦的。你们的效率真的很‘浙江’！我真的很感动、很暖心。谢谢你们！”

“群众的一句‘效率很浙江’是对我们最大的鼓励，但反诈不能只靠警方单打独斗，即使锁定嫌疑人，追赃仍困难重重……”盐仓派出所办案民警钟伟表示，能追回这6000元，得益于两大偶然因素：一是及时报警抢占“黄金时间”，二是持卡人主动配合。小张在发现被骗后立即报警，警方迅速与银行联动将涉案银行卡冻结，此时卡内资金尚未被转移，成功保住了这6000元。而该银行卡持有人对诈骗行为并不知情，发现账户异常被冻结后，主动联系警方退赔。这样的“幸运”，在电诈案件中不足5%，更多情况下诈骗资金在到账后被拆分流向境外，或经虚拟货币、第三方支付等渠道，无法追踪。“比‘追回’更重要的是‘不被骗’！大家遭遇诈骗时一定要冷静，多思考，像‘刷单’这样违法违规的事情不要去做，千万不要为了‘返利’损失‘本金’！”

“团圆行动”进行中

2月12日，台州市公安局黄岩分局刑侦大队民警开展“团圆行动”，向群众介绍寻亲方法，对有需要的群众进行免费采血，助力万家团圆。

台州政法融媒体中心 葛微微 魏雨欣 通讯员 夏素玲 摄



招聘会现场说反诈

近日，温州龙湾公安星海派出所社区民警叶子标来到置信广场新春招聘会现场，向过往群众发放反诈宣传资料、讲解反诈知识，提醒大家在找工作时也要有反诈意识。

通讯员 钱一龙 摄



机器人助阵元宵会

元宵佳节，建德市寿昌镇在元宵活动中引入了春晚同款机器人助阵，为活动增添了科技感和互动性，为当地居民和游客带来了一场前所未有的视觉冲击和文化体验。

通讯员 王旖 摄



“安商护企”进车间

连日来，金华市公安局江南分局开展新春“安商护企”行动，走进企业车间，排查安全隐患、宣讲安全生产知识。图为民警在向企业工作人员了解生产经营情况。

通讯员 王雨佳 摄



宝利德网络科技服务有限公司2025年第一次临时股东会会议公告

各位股东：
根据《中华人民共和国公司法》和本公司章程的规定，由持有宝利德网络科技服务有限公司（以下简称“公司”）80.1586%股权的浙江宝利德股份有限公司向公司提议召开临时股东会议，我司决定于2025年3月3日上午10点整，在杭州市西湖区求是路8号1001室大会议室召开“宝利德网络科技服务有限公司2025年第一次临时股东会会议”，审议《关于股权转让的议案》、《关于修改公司章程的议案》。请各位股东在收到通知后准时出席。委派代表出席的，应提交相应的书面有效授权文件，特此通知。特此公告。宝利德网络科技服务有限公司 2025年2月14日

拍卖公告

受委托，本公司将于2025年2月19日上午9:30在杭州市凯旋路445号物产广场20楼A室举行今开拍卖会。

1.拍卖标的：浙江华夏纺织型月有限公司余额、债权8684316.38元，利息288600.00元。

保证人：绍兴联轩纺织有限公司 杜利法、李萍儿

2.拍賣保证金86万元，报名前向拍卖公司出具书面承

诺函后可报名。

3.买受人于2025年2月18日下午4时前将拍卖保证金汇入，户名：浙江东方泰拍卖有限公司，账号：33001616635050004052，开户银行：中国建设银行杭州秋涛支行（以实际到账为准）并于同4点前到杭州凯旋路445号物产广场20楼A室，报名和登记手续具体事项详见拍卖须知。

联系电话 13738002003，吴先生。

浙江东方泰拍卖有限公司 2025年2月14日

金华市浙丰资产投资有限公司与何晨杭债权转让通知暨债务催收联合公告

金华市浙丰资产投资有限公司与何晨杭签署了编号为【债转20241223号】的《债权转让协议》，金华市浙丰资产投资有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利（包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权）依法转让给何晨杭。金华市浙丰资产投资有限公司与何晨杭联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

何晨杭作为上述债权的受让方，现公告要求下列借款人及其相应的担保人及其承继人、从公告之日起立即向何晨杭履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下的偿付义务或相应的担保责任。特此公告。

金华市浙丰资产投资有限公司

何晨杭 2025年2月14日

标的债权明细表

序号	主债务人名称	担保人名称	币种	账面本金余额	账面利息余额 (含罚息、复息) (暂计至2019年4月30日)	账面本息合计
1	吴金进	何金潭	人民币	30	84,427,644	114,427,644

注：1.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人、担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的，以签署的合同等法律文件约定为准。

2.本公告清单列示截至2019年4月30日的贷款本金余额，借款人和担保人应支付给何晨杭的利息、罚息、违约金及其他应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算，实际计算与欠息金额不一致，以实际计算为准。已经进入诉讼程序的，并已由金华市浙丰资产投资有限公司垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。

3.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

织密节后“平安网”

通讯员 许尚高 葛超杰

本报讯 “春节假期刚结束，大伙儿都还沉浸在浓浓的年味里，但安全问题不能马虎！”这两天，天台县公安局三合派出所民辅警忙碌地穿梭在辖区各个社区、村庄，多措并举织密节后“平安网”。

该所强化社会面巡逻防控，紧盯重点时段、重要部位和重点路段，采取“以点带线、以线带面”的巡逻模式，做到警力前移、打击前置、服务前倾，动态调整勤务模式，最大限度地将警力部署在街面上；结合辖区实际，排查梳理婚恋、家庭、邻里等矛盾纠纷，实行分类分级包保调处，完善“一个纠纷，一次分析，一个方案，一包到底”的调处化解机制，整合各方资源力量，提升矛盾纠纷调处化解效能；走进辖区企业开展走访服务和法治宣传，为企业提供建议和指导，助力搭建企业自身“防火墙”。

倾力护航“开学季”

通讯员 连笑笑

本报讯 为切实做好新学期校园安全工作，温岭市公安局新河派出所结合“冬季行动”，以“三个一”举措倾力护航“开学季”。

做好一次“大检查”，民辅警提前深入中小学校和幼儿园，着重对防冲撞设施、一键式报警器、消防设施等开展全面检查，对发现的问题落实校方当场整改；站好一班“护学岗”，根据校方提供的上下学时间表，合理安排警力，联合义警队维护校园周边交通秩序；上好一堂“法治课”，法治副校长提供以反诈、防欺凌、禁毒等为主题的“点单式”法治课，确保“安全第一课”在开学一周内覆盖辖区所有中小学和幼儿园。

奋力救出被困司机

通讯员 陈文青

本报讯 近日，义乌市民航路上发生惊险一幕：一辆满载红砖的货车因刹车失灵冲下路基，驾驶室严重变形，驾驶员被困。

接警后，义乌市消防救援支队很快赶到现场处置。指挥员一边稳定被困司机情绪，一边根据现场情况制定救援方案。因货车倒栽在水沟，支撑点少，救援难度极大，现场调来吊机协助，将货车成功吊起，消防员再用液压扩张器破拆车门。

救援中，为防止二次伤害，一名消防员主动俯身，用双腿给被困司机当“枕头”，并徒手清理碎片。其他消防员精准操作器械，打开逃生通道，成功将司机救出，人力接力将其转移至担架，送上救护车。

元宵喜乐不忘安全

通讯员 张敏慧

本报讯 近日，临海市公安局括苍派出所携手辖区农商银行开展了“元宵送平安”交通安全主题活动。

“阿公，吃碗热汤圆，新的一年平平安安！”“阿婆，出门记得戴头盔，安全第一！”括苍镇农商银行门口，民警和志愿者们热情地招呼过往群众来吃汤圆。香甜软糯的汤圆热气腾腾地端上来，大受群众欢迎。

活动现场，民警还通过设立交通安全咨询台，耐心解答群众关于交通法规、违法处理等方面的问题，并发放安全宣传册和反光袖套等小礼品，用通俗易懂的语言向群众普及交通安全常识，倡导大家自觉遵守交通法规、安全文明出行。